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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Lunchpaket, Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Wasser und Saft zu den Mahlzeiten inklusive,
Bettwäsche inklusive

 3 Tage Skipass für das Skigebiet
Spitzingsee-Tegernsee,
Fahrt mit dem öffentlichen Bus zum Skigebiet
(durch die Gästekarte kostenfrei)

 Nicht enthalten: Handtücher
Kurtaxe (derzeit 1,- € p.P. / Tag),
Skiausrüstung (auf Anfrage in der
Jugendherberge gegen Aufpreis ausleihbar)
Skikurs

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

SkifreizeitamSpitzingsee
Skifahren im Lieblingsskigebiet der Münchner

Unser Angebot für eine Skifreizeit mit der Klasse:

Kurs.

.
werden.

Der Reisepreis beträgt für Schulklassen ab 9. bis 12. Klasse 244,00 € p. Pers. (in 2023).

Die familiäre, im oberbayerischen Stil erbaute Jugendherberge Schliersee liegt idyllisch und ländlich am Fuße
der Münchner Hausberge. Wo im Sommer grüne Wiesen, Almen und Bergseen aufdich warten, erstreckt sich im
Winter Deutschlands größte Skipassunion. In der Heimat von Ski-Legende Markus Wasmeier warten mit nur
einer Skikarte 160 km Abfahrten auf dich. Die Jugendherberge verfügt über Tischtennis im Freien, Billard und
Kicker.

Schliersee-Spitzingsee: das steht für Pulverschnee und verschneite Winterlandschaften. Die Region gehört zu
den großen und schneesicheren Wintersportzentren der bayerischen Alpen. Neben der guten Möglichkeit zum
alpinen Skifahren stehen hier Schneeschuhwandern, Langlaufen, Schlittenfahren, Winterwandern oder einfach
nur Schneeburgen bauen und Toben im Schnee ganz hoch im

Im Reisepreis enthalten ist ein 3 Tage Skipass für das Spitzingsee Skigebiet
Gerne kann ein Skikurs hinzu gebucht

Verlängerungsnächte je nach Verfügbarkeit auf Anfrage gegen Aufpreismöglich.

Die angegebenen Preise sind für Gruppen von 22 bis 90 Personen berechnet.

Das Programm ist für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage möglich. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Auf Wunsch vermitteln wir den Bustransfer vom / zum Heimatort.

Die Fahrt zum Skigebiet erfolgt mit dem öffentlichen Bus (durch die Gästekarte kostenfrei, Haltestelle unweit
der Jugendherberge).
Die Unterbringung der Schüler*innen erfolgt in Mehrbettzimmern mit Waschbecken. Begleitpersonen werden
nach Verfügbarkeit in Einzelzimmern mit DU / WC untergebracht.

Der Check In ist zwischen 17:00 und 19:00 Uhr oder nach Absprache möglich. Der Check Out erfolgt bis 10:00
Uhr.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl3744

Information & Buchung:




Jugendherberge Schliersee,
Josefstaler Straße 19
83727 Schliersee

+49 8026 9738-0
schliersee@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3744

